



近期一张“马上有钱”的照片在网络上极速蹿红,其实要想马上有钱,玩赚竞彩也是一种不错的方法。本周,五大联赛将陆续开赛,因此竞彩的赛事资源将慢慢恢复到正常水平。今天,现代快报竞彩版将重点推荐几场比赛。这些比赛相信也是彩民投注的重点,如果猜对了,“马上有钱”就不再是梦了。

现代快报记者 付智勇



厄齐尔



苏亚雷斯

玩赚这些比赛 本周“马上有钱”

曼城 防平别犹豫

2014年1月1日,曼城将在客场挑战斯旺西。冬歇期,英超联赛赛事相当密集,因此爆冷是再正常不过的。本赛季,曼城的客场一直是难以解决的大难题,因此曼城客场爆冷是存在很大可能性的。

斯旺西目前排名联赛中游,但是他

们主场表现比较平均。本赛季,斯旺西在和强队的交锋中一直表现一般。本赛季和曼城的首回合交锋,曼城以3:0战胜了对手。此番再战,相信曼城依旧会成为受注的热点。但是,曼城客场有点靠不住。因此本场比赛建议彩民选择让球胜平负,首选负,次选平。

切尔西 连续恶战

2014年1月1日,切尔西将客场挑战南安普敦,这场比赛对于切尔西来说具有一定冷意。首先切尔西在本场比赛之前将和利物浦进行一场红蓝大战。无论结果如何,切尔西势必会消耗相当大的精力。

南安普敦的表现比较稳定,主场取分概率较高。本赛季首回合交锋,南安普敦在客场1:3不敌切尔西。南安普敦本赛季和强队对阵,胜率极低。本场比赛建议彩民选择让球胜平负,首选负,次选胜。

利物浦 主场可信

利物浦本赛季主场能够一直将排名稳定在英超前三名,这和他们的主场超高胜率分不开。本赛季,利物浦的主场取分率仅次于曼城,排名英超第二名。虽然上轮比赛,利物浦和切尔西有一场恶战,但是这并不会影响利物浦和赫尔城的比赛。

赫尔城排名联赛中游,但是该队的客场战绩比较一般,基本上不具备取分的能力。从两队的历史战绩看,利物浦也占据绝对上风。利物浦主场已经连续8场不败,战绩为7胜1平。本场比赛,胜平负和让球胜平负玩法都建议彩民看好主队。

阿森纳 再迎德比战

本周对于阿森纳来说比较辛苦,因为他们要应付联赛,还要打一场足总杯赛,而对手是同城死敌热刺。

从两队参加足总杯赛的历史来看,战意都很强。阿森纳最近几个赛季,足总杯赛最好战绩曾打进半决赛。热刺也同样多次打进半决赛。阿

森纳本赛季主场战绩相当给力,但是热刺却是英超球队中客场表现最好的球队。阿森纳在和热刺的历史交锋中一直处于优势,最近三次交锋,阿森纳全部获胜。鉴于阿森纳本赛季表现很强,这场比赛还是看好主队阿森纳。

曼联 战热刺有胜机

2014年1月2日,曼联将在主场迎来热刺的挑战。这场比赛对于两队都非常重要,曼联要追赶冲冠集团。热刺则需要将自己的排名稳定在英超上游,所以本场比赛双方都需要得分。

曼联本赛季主场表现和客场基本相当,曼联近期胜率很高。双方历史战绩,曼联占优,但是最近三次交锋,曼联均未能取胜。鉴于此,建议彩民看好曼联不败。

意甲 头名之战惹眼

冬歇期后,意甲联赛也将重燃战火。本轮意甲将迎来一场强强对话,尤文图斯VS罗马。两支球队目前分别位列意甲前两名,尤文图斯领先罗马5分。尤文图斯本赛季战绩为15胜1平1负,打进39球丢11球。尤文主场相当

给力,八个主场全部取胜。罗马队本赛季一直保持不败,战绩为12胜5平,打进35球丢7球。罗马队是意甲防守最好的球队,罗马队客场战绩为5胜3平,打进15球丢5球。综合两队近期的状态,建议彩民看好两队分出胜负。

NBA赛场 精彩多多

在NBA赛场上,圣诞节后的焦点战并不多。本周,我们为彩民挑选出了几场值得关注的比赛。第一场是篮网VS马刺,由于篮网老将众多,这场比赛也被看作是联盟最老辣球队之间的对话。但是篮网受到伤病困扰较大,这场比赛要想客胜难度很大。

2014年1月1日,开拓者将在客场挑战雷霆,这场比赛的结果将会对西部头名的格局产生影响。综合两队的表现,我们不难看出,开拓者进攻更

为犀利,而雷霆防守则强于对手。这场比赛雷霆主场取胜概率较大,毕竟防守赢球是NBA的硬道理。

火箭将在周末主场迎战尼克斯,火箭队的主场战绩一直不错,面对东部排名靠后的尼克斯,火箭依靠进攻赢球相信问题不大。

本周NBA的焦点战来自快船VS马刺,这场比赛是西部强队之间的对话。两队特点鲜明,彼此也没有秘密可言,相比之下快船更值得信赖。